JL_

Mengen mit Briichen addieren

Name:

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1) Die folgende Tabelle zeigt das
Gewicht mehrerer Fahrzeuge. Wie
hoch ist das Gesamtgewicht aller

Autos?
Auto Gewicht (in

Tonnen)

Auto 1 67

Auto 2 57,

Auto 3 87/8

Auto 4 47,

3) Die folgende Tabelle zeigt das

Gewicht mehrerer Telefone. Wasist
das Gesamtgewicht aller Telefone?

Telefon (iﬁ%ﬂggg)
Telefon 1 27,
Telefon 2 81/2
Telefon 3 62/5
Telefon 4 51/2

5)  Diefolgende Tabelle zeigt die Hohe
mehrerer Boxen. Wie hoch ist die

2)

4)

6)

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Schnurstiicke. Wielangist die
Gesamtlénge dler Saiten?

Zeichenfolge (il;]éggﬁ)
Zeichenfolge 1 55/6
Zeichenfolge 2 84/8
Zeichenfolge 3 22/5
Zeichenfolge 4 21/8

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viel
Wasser mehrere Behdlter fassen. Wie
grol3 ist die Gesamtkapazitét aller

Container?
Container (ﬁa.lrfgg)
Container 1 61/3
Container 2 51/2
Container 3 53/4
Container 4 91/2

Die folgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Stral3en. Wielang sind alle

Antworten

Gesamthohe aller Boxen? Stral3en zusammen?
Hohein Entfernung (in
e Inch) S abe Meilen)
Kasten 1 41/2 Strafe 1 14/5
Kasten 2 cyA Strafie 2 17,
Kasten 3 oY, Strake 3 57,
Kasten 4 4Y, StraRke 4 27,
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Mengen mit Briichen addieren

Name:

L dsungsschltissel

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1) Die folgende Tabelle zeigt das 2)
Gewicht mehrerer Fahrzeuge. Wie
hoch ist das Gesamtgewicht aller

Autos?
Auto Gewicht (in

Tonnen)

Auto 1 63/5 624/40

Auto 2 5:]/2 520/40

Auto 3 87, 870

Auto 4 42/8 410/40

3) Die folgende Tabelle zeigt das 4)

Gewicht mehrerer Telefone. Wasist
das Gesamtgewicht aller Telefone?

IR (iﬁ%ﬂggg)
Telefon 1 27, 2%
Telefon 2 81/2 810/20
Telefon 3 62/5 68/20
Telefon 4 51/2 510/2(J

(2]

5)  Diefolgende Tabelle zeigt die Hohe  6)

mehrerer Boxen. Wie hochist die
Gesamthohe aller Boxen?

Kasten Hl?:;i;n

Kasten 1 47, 4%,
Kasten 2 37, 3%
Kasten 3 97, 9%,
Kasten 4 47, 4754

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Schnurstiicke. Wielangist die
Gesamtlénge dler Saiten?

Zeichenfolge (il;]éggﬁ)
Zeichenfolge 1 55/6 5100/120
Zeichenfolge 2 84/8 860/120
Zeichenfolge 3 22/5 248/120
Zeichenfolge 4 21/8 215/120

Diefolgende Tabelle zeigt, wie viel
Wasser mehrere Behdlter fassen. Wie
grol3 ist die Gesamtkapazitét aller

Container?
Container Kapaznat
(in Tassen)
Container 1 61/3 64/12
Container 2 51/2 56/12
Container 3 53/4 59/12
Container 4 91/2 96/12

Die folgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Stral3en. Wielang sind alle
Stral3en zusammen?

Strage Entferr)ung (in

Meilen)
Straike 1 1%, 1%,
StraRe 2 17, 1740
Stralte 3 57, 5%
Stralle 4 27, 2%

Antworten

257,

18750
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